

日判决光华寮问题
日最高法院认定台湾当局不具有诉讼权

据新华社电 日本最高法院27日下午就光华寮诉讼案作出判决，认定台湾当局在光华寮问题上不具有诉讼权。

光华寮位于日本京都，原为日本京都大学在二战期间为中国留学生租赁的学生宿舍。1952年12月，台“驻日使馆”同原房主签订买卖合同并于1961年6月以“中华民国”名义进行了房产登记。自日本战败后，光华寮一直由中国爱国华侨和留学生管理和使用。1967年9月，台湾当局向京都地方法院提起诉讼，要求住在光华寮的爱国华侨搬走。

7类非京籍考生
可在京参加中考

据新华社电 北京市教委规定，有7类考生即使没有北京市正式户口，也可以在北京报考普通高中。

记者27日从北京市教委获悉，属下列7类情况之一非京籍考生，可以报考北京普通高中：一是有区县劳动和社会保障局知青管理部门开具的“原北京下乡知青子女”身份证明的考生；二是有区县教委开具的“台胞子女就读批准书”的考生；三是有全国博士后管委会办公室开具的介绍信和“博士后研究人员进站批准函”（期限内）的人员子女证明的考生；四是有中国人民解放军相关政治部门开具证明的随军子女的考生；五是有“北京市工作居住证”（有效期内）的人员子女考生；六是有街道办事处或乡镇人民政府开具的父母一方为北京市正式常住户口证明的考生；七是有中建二局一公司开具的“中国建筑二局第一建筑工程公司职工子女身份证明”的非农业户口考生。

机构编制腐败
将一查到底

本报讯 据《法制晚报》报道，记者昨日上午从中编办、监察部联合召开的新闻发布会上获悉，随着《机构编制监督检查工作暂行规定》的颁布施行，中编办、监察部将对违反机构编制规定的行为，坚决予以查处。

与会的监察部副部长屈万祥特别强调指出：“要坚决查处各种包庇、袒护机构编制案件中的违法违纪行为，特别是对背后涉及的腐败问题，要一查到底、严厉惩治。”

北京移动漫游费部分取消

在全国除港澳台地区外打电话，一律按市话收费，最低每分钟0.25元

本报讯 据《北京晚报》报道，昨天，中国移动北京公司宣布再次对旗下各品牌的漫游、长途资费进行调整，以期手机用户也能以更低的资费打遍世界。

这次调整的主要对象

是国内、国际漫游以及国内、国际长途资费，分别推出“畅游08全球通商旅计划”、“畅游08越洋新干线”、“畅游08**139业务”三款新的优惠计划，分别实现国内长途漫游费取消，国

际长途大幅节省，国际漫游资费大大降低的目标。

针对经常在国内各省市往来的北京全球通客户，北京移动推出了“畅游08全球通商旅计划”。该计划最大的特点就是在全国任

何区域内（不包括港澳台地区），拨打和接听电话不分本地、长途和漫游，一律按照市话费的标准收取费用，最低价格为每分钟0.25元，在北京地区则接听免费。

据了解，“畅游08全

球通商旅计划”没有月租，取消了长途费和漫游费，拨打的分钟数都是在全国范围内通话，不区分漫游长途和市话。客户申请商旅计划后，在北京本地接听电话全部免费。



2.36米巨人 迎娶1.68米新娘

3月26日，鲍喜顺和夏淑娟在一起。当日，世界自然生长第一巨人鲍喜顺和女友夏淑娟在内蒙古自治区赤峰市正式登记结婚。家住内蒙古赤峰市的鲍喜顺今年56岁，身高2.36米，新娘夏淑娟今年28岁，身高1.68米。

新华社发

昆明叫停问题乙肝疫苗

这批疫苗由北京天坛生物制品股份有限公司生产

日接到市里的通知，中心就立即对批号为北京天坛生物制品股份有限公司生产的2006040107的乙肝疫苗进行了就地封存。

北京天坛生物制品股份有限公司称：近期我公司乙肝疫苗在临床使用中出现怀疑接种后不良反应病例，我公司决定在国家有关机构检定期间，暂停相关批次疫苗的使用。另据介绍，该批次乙肝疫苗在全国大部分省份使用，没有出现问题。

昆明市五华区疾病预防控制中心党支部书记陈金祥告诉记者，从3月20

“性功能司法鉴定所”开业 南京这家鉴定所在国内是首家 鉴定一次3500元

本报讯 据《东方早报》报道，日前，国内首家“性功能司法鉴定所”在南京应运而生，并已经江苏省司法厅批准，于上周在南京金陵男科医院挂牌成立，从本周起正式对外运营。因意外事故导致的性功能伤害及其他各种“难以启齿”的原因导致的性功能障碍将会有权威机构予以认定。

鉴定日程已排到4月底

25日，该鉴定所负责人马金涛对记者称，甫一开门，便有8名患者预约了这项服务，他们的鉴定日程也已排到了4月底。

医生介绍，引起男性性功能障碍的原因是多样的，而对性功能进行司法鉴定也是个复杂的过程，“例如有的男性虽然生殖器可以勃起，但是否就达到了可以过性生活的标准？有的男性生殖器在刺激下不能勃起，但

是不是工伤所致呢？是他在接受鉴定时进行了自我控制，还是在工伤前就已经有性功能障碍？”而上述先进仪器则可让“患者”的真正病因“原形毕露”，被鉴定人至少要在医院住上3天，并在其神志清醒和熟睡两种状态下，测试其是否具有性功能障碍以及障碍的程度。

每例鉴定收费3500元

工作人员介绍说，“性功能鉴定所”模样像固定电话的仪器叫“硬度仪”，它虽块头不大，却价值20多万元。与“电话”相比，它多出的两个软环，是用来套在被鉴定人阴茎上的，用来测试阴茎的周径变化；而装在普通电脑里面的“夜间勃起检测系统”则能监测“病人”在熟睡情况下阴茎勃起的次数和持续时间、血容量等变化。司法鉴定所副所长马金涛告诉记者，每例

性功能司法鉴定的收费在3500~3800元。

数字

争取“性福”者 不到5%

南京市刘万福律师事务所主任刘万福高级律师是全国第一例性权利胜诉案的代理人，据刘万福介绍，性功能完全丧失在伤残等级中属于6级，在南京6级伤残可以赔到20多万元。“然而，一直以来，性功能丧失让很多人觉得是难以启齿的事，所以主动争取‘性福’权利的也很少。”徐元诚说，该院3年前就开始受司法部门委托，为当事人是否存在性功能障碍提供科学依据。“这3年我们也就做了100多例，其实，因车祸、工伤等造成的性功能障碍者远远多于此，站出来争取‘性福’权利的不到5%。”

通通有
美满生活 爱妻社会
招聘
广告服务热线：63399000
67957259 67655128
联系人：乔菊香 13938457068

女性事业机会
金融上市公司平安人寿招聘区域服务专员10名，主要从事区域内平安寿客户的售后服务工作。
要求：年龄28-40岁，高中以上学历，在郑州居住5年以上。待遇：固定底薪+奖金附送人身、医疗保险。
联系人：乔菊香 13938457068

河南裕翔
工程机械有限公司
客房经理5名要求：男性，28周岁以下，身体健康。
2. 有一至三年以上工作经验和良好的沟通协调能力；3. 能适应短期出差。
退伍军人优先。
办公文员2名要求：1. 中专以上学历；
2. 二年以上工作经验；性格开朗，良好的沟通协调能力；3. 热爱摩托维修行业。
地址：金水路34号（裕翔桥附近） 国泰商务楼401室
联系电话：13803896431

拍卖公告

麦寮县白云山景区管理局及相关部门委托，我公司定于2007年4月19日上午10时在嵩山饭店平房二楼六楼会议室，对“4月19日《农民丰收节》白云飞皇庙庙会第一炷香”进行公开拍卖，拍卖所得款项用于慈善事业。

飞皇庙是中原道教著名道观之一，也是我国民俗文化的重要发祥地，道教追求人与自然和谐，天人合一，提倡始建于唐宋时期，历代帝王曾多次巡幸，汉代丞相张良曾隐居于此。自古以来，人们有农历三月十九日迎真君还宫的风俗。白云山最高处飞皇庙海拔2216.3米为“中原海拔第一”，飞皇庙座落于丁皇顶。丁皇顶位于洛阳市嵩县伏牛山原始林区，颇具仙山灵气，有“人间最美的地方”、“人间仙境”之称。

欲进头香权者，4月19日山祖长率众道士在飞皇庙为之举行盛大的祈福大典，这与丁亥年黄帝故里拜祖大典遥相呼应，竞买者，请于2007年4月6日前到本公司办理相关手续。

联系人：王先生 13592595856 0371—68860206（办公）
公司地址：郑州市淮河东路19号附1号绿云大厦1号楼1层 网址：www.yjipm.com.cn

郑州市工商局专业分局监督电话：0371-68982379

郑州万嘉资产评估有限公司
2007年3月28日

物活性，焊接黑素合成转运通道，建立黑素细胞正常的黑素合成代谢机制，剥落、祛除病变组织，生成健康肤色组织。专药专治白癜风，30天（皮肤代谢的一个周期）出现色素岛、色素环，三个周期解决白癜风的根本问题，恢复肌肤的自然本色。

上市一年多，为感谢广大患者对白立停的信任与支持推出为期十天的优惠活动时间

买3赠1 3月27日-31日

康复热线：0371-61313018 省内免费邮寄

经销地址：郑州亚细亚一楼医药部2区

VITILIGO QUICK-CURING 白立停
美国技术专业消除

白斑
免疫·激活双通路，祛痘才彻底

每日只需轻松一抹，一周期显著改善白斑

VITILIGO QUTCK-CURING[白立停]是美国沃普生物科技开发有限公司，成功提取人体皮肤特异性黑素免疫活性肽B1，以中医药理为根基，采用美国尖端技术萃取合成“黑素免疫活性肽及皮肤营养复合因子PCF，一周期显著改善白斑，每天只需轻轻一抹，消除白斑，“亮”出自己。

1. 免疫通路：强力补充“黑素免疫活性肽”，通过药物渗透和血液循环，促进白癜风病人形成基因细胞与黑色素细胞间的链接和识别，完成黑色素细胞成熟生长和整体修复过程，完全复活皮肤组织免疫功能。
2. 激活通路：皮肤复合营养因子PCF，快速激活酪氨酸酶生